
Μπορείτε να μας βρείτε και να επικοινωνήσετε μαζί μας :
Τηλ.: 6972700468, email: goneiskerdrap@gmail.com, facebook:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100092553904261 και instagram: enosi_goneon_kd

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ
ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εμείς οι γονείς και κηδεμόνες εκφράζουμε την έντονη ανησυχία μας για την προετοιμασία «άσκησης
ετοιμότητας» στην Ελευσίνα, "με σενάριο πλήγματος κατά δεξαμενόπλοιου από μη επανδρωμένο
αεροσκάφος", όπως ανακοίνωσε ο υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας για την Τρίτη 31/3. Στην άσκηση αυτή
θα συμμετέχουν το λιμενικό, και άλλοι κρατικοί φορείς όπως ο Δήμος Ελευσίνας.

Είναι μια πολύ σοβαρή εξέλιξη και αφορά στην περίπτωση πλήγματος σε δεξαμενόπλοιο εντός Αττικής και
όχι κάτι που μπορεί να γίνει εκατοντάδες χιλιάδες χιλιόμετρα μακριά πχ στον Περσικό κόλπο. Είναι πρόβα
πολέμου και κυνική ομολογία των κινδύνων που μπορεί να προκαλέσει η εμπλοκή της χώρας μας στον
πόλεμο.

Κίνδυνος για τις περιοχές που ζούμε εμείς και τα παιδιά μας, όπως είναι η Ελευσίνα, το Θριάσιο πεδίο, ο
Πειραιάς που βρίσκονται ήδη στο μάτι του κυκλώνα και αξιοποιούνται οι υποδομές, όπως το λιμάνι, για τον
πόλεμο.

Απέναντι στο ενδεχόμενο ενός τέτοιου σεναρίου, το οποίο θα έχει εφιαλτικές συνέπειες για την ζωή μας, μία
είναι η απάντηση: Ξεσηκωμός για να σταματήσει κάθε συμμετοχή της Ελλάδας στον πόλεμο!

Παρακολουθούμε με ανησυχία τις εξελίξεις με τις πολεμικές αναμετρήσεις που μαίνονται για 5η εβδομάδα
στην ευρύτερη περιοχή της Μ. Ανατολής, όπου θύματα είναι οι λαοί και ειδικά άμαχοι και μικρά παιδιά.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους λαούς που πλήττονται για τα κέρδη μιας χούφτας ομίλων που
θέλουν να βάλουν χέρι στον πλούτο αυτών των χωρών και δεν διστάζουν να θυσιάζουν τους λαούς για
αυτόν τον στόχο.

Ταυτόχρονα εκφράζουμε την αντίθεσή μας στην όποια εμπλοκή της χώρας μας σε αυτόν τον πόλεμο που
δεν έχει τίποτα να μας προσφέρει ίσα ίσα που βιώνουμε ήδη τις συνέπειες με την ακρίβεια που καλπάζει
και την εκτόξευση των τιμών στα καύσιμα, στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης, στα τρόφιμα κλπ.

Πληρώνουμε ήδη τα «σπασμένα» γιατί αντί να δώσουν γενναία αύξηση στην παιδεία για να έχουν τα παιδιά
μας το σχολείο και τη μόρφωση που τους αξίζει, δίνουν δισεκατομμύρια ευρώ καθημερινά για να φυλάνε οι
patriot τις πετρελαϊκές επιχειρήσεις στη Σ. Αραβία και αλλού, για να φυλάνε οι φρεγάτες τα πλοία των
εφοπλιστών στα Στενά του Ορμούζ.

Δεν θα ανεχτούμε να γίνει η περιοχή μας και η χώρα μας θύτης κατά άλλων λαών.

Ούτε θα περιμένουμε να έρθει η σειρά μας και να γίνουμε εμείς και τα παιδιά μας στόχος πολεμικών
συγκρούσεων!

Δεν θα πληρώσουμε τα σπασμένα για τον πόλεμό τους!

Όλοι στο συλλαλητήριο την Τρίτη 31 Μάρτη στις 7 μ.μ. στην πλατεία Ηρώων στην Ελευσίνα.

Κερατσίνι, 30/03/2026
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